IIpeoOpa3oBaTean TepMOIJIEKTPHUYECKHE (TepMonapbl)
TXA-1199, TKK-1199, TXK-1199, THH-1199

Toc.peecmp Pb Ne PB 03 10 1016 11, P® 49040-12,
TY Pb 37418148.005-99

v’ TlpeHa3sHaYCHBI 11 H3MEPEHHS TEMIIEPATYPhI B PA3THUHBIX OOIACTSX POMBIILICHHOCTH

V' Tepmomapbl MOTYT GbITh yKOMIUIGKTOBAHBI TMJIb3aMH, PACCYMTAHHBIMH HA HOMHHAIbHOE (YCIOBHOE) NABICHHE
g0 6,3; 25 umum 50 Mlla. brnaromapss MOHTaXy B 3alllUTHYIO THJIb3Y OTIHaJaeT HEOOXOAUMOCTh B pasrepMeTH3alUuu
TEXHOJIOTHYECKOW CHCTEMBI TIPH CMEHE TEPMOIIaphl MOCIIe OKOHYAaHUsI CPOKA TTOBEPKH.

V" Crenenp s3amuTel oT meId M Biaard mmo ['OCT 14254-96 . . . . .. . . IP54

V' TapaHTHHHBII CPOK SKCIUTyaTaliy (IPH KOPPO3HH 3alIUTHOTO KOPIyca He 6onee O 1 MM/FOZ[) 18 mec.

v\ MeKnoBepouHbIil MHTEpBAI . . 24 mec.

Tun O0o03Ha4YeHne . o IIpenennl fonyckaeMbIX
Kuace nonycka Juana3on uzmepenuii, °C . o
TepMomnapsl TepMonapbl OTKJIOHeHHUii, °C
) ot -40 g0 +375 +1,5
TXA-1199 XA (K) cB. +375 no +1200 +0,004-t
i 5 oT -40 10 +333 425
¢B. +333 mo +1200 +0,0075-t
ot -40 o +360 +2.5
TXK-1199 XK (L) 2
¢B. 1360 mo +600 +(0,7+0,005-t)
! ot -40 mo +375 +1,5
cB. 375 o +750 +0,004-t
TKK-1199 KK (J)
) or 0 mo +333 +2,5
cB. +333 mo +750 +0,0075-t
| ot -40 g0 +375 +1,5
THH-1199 HH (N) cB. +375 no +1200 +0,004-t
5 ot -40 mo +333 +2,5
¢B. +333 mo +1200 +0,0075-t

Ipumeuanue — t — 3HaUEHKE U3MEpseMOil Temmeparypsl, “C.

IIpunsiThie yc/I0BHBIC 0003HAYeHUS B Ta0IMIAX:

MCII. — HCIIOJIHEHUE

L — yimHa MOHTaKHOHM 4acTH, MM

D — nuameTp MOHTa)XHOH 4acTH, MM

THOM — HOMUHAIIBHAS TEMIIeparypa npumenenus, °C
T — [IOKa3aTellb TEIUIOBOM UHEPIINH, C

Lk — qmHa xabenst, M (110 TpeOOBaHUIO TTIOTPEOUTEIIS)
PN — HomuHanBHOE (ycinoBHOE) naBienue, MIla

H — HenzonupoBanHbIi pabounii criaid

N — u3onupoBaHHbI1 pabounii criaii




HUcnoanenne 11, 011, 110

PN =10 MIla Jwnanazon THOM, | Marepuait 3aiMTHOrO
Tun .
- L L1(120) e 64 : u3mepenuii, °C °C KopITyca
M20x1,5
= (M22x1,5; 27%2) -40...+800 600 12X18H10T
g%
S -40...+1000 900 15X25T
XA(K)
10X23H18
-40...+1000 900 (ananor - crans 310S)
- L o L2200 64 _
- ‘ | -40...+1100 900 XH4510
S o . I '
5 a WJ < | XK@®) | -40...+600 450 12X18H10T
X
e e - KK(J) -40.. 4750 650 12X18H10T
- = - L1(120) SR ] = -40...+800 600 12X18H10T
= BBAIZ) | ' -40...+1000 900 15X25T
£ o ] {
3 1 .—s‘—l— E
= ! T 4o vt000 | 900 10X23H18
ozas L 14(18) (amasor - crans 310S)
Knemmnas conosxa: I'-02 (6azoeasn), I'-03, I'-04, I-05 -40...+1100 1000 XH4510
D, mm 10
L, Mmm 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000, 2500, 3150
Bug 1 komngecTBO criacB U, 21, H, 2H
T, ¢ (UW/H) 30/10
Hcnoanenne 12 n 120
PN =0,4 MIIa Juanason Trom, | Marepuait 3amuTHOTO
Tun . o o
nusMmepenuii, °C C KopIryca
- L . 64 _
. -40...+800 600 12X18H10T
S g ﬂ 40...+1000 | 900 15X25T
S = XA(K) 10X23H18
-40...+1000 900 (ananor - crans 310S)
' -40...+1100 900 XH4510
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
L
1 JKK(J) -40...+750 650 12X18H10T
§ ' -40...+800 600 12X18H10T
g " 40...+1000 | 900 15X25T
HH(N) 10X23H18
’ -40...+1000 900 (ananor - crans 3108)
Knemmnas zonoska: I-02 (6azosas), I'-03, I-04, I-05 -40...+1100 1000 XH4510
Hcm. 12 Hcm. 120
D, mm 10 8
L. vt 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000,
’ 1250, 1600, 2000, 2500, 3150 1250, 1600, 2000
By n konmyecTBO criaeB ", 21, H, 2H u, 21, H, 2H
T, ¢ (W/H) 30/10 20/7




Hcnonnenne 13 n 013

PN =10 MIla T Jmnamnazon THOM, |Marepuan 3aUTHOTO
n3mepenuii, °C °C KopIyca
) L L1120y __ 64 _
N % 7 M20x1,5 [
] 18 o XA(K) -40...+800 600 12X18H10T
. 1 I { i ™ 1
g = = — :
N f — T W 1 ha
14 10
' XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
. L . L1(120) - 64 .
L 60 _ f
2 w! ! i !
: e ¥ : . KK(T) -40...+750 650 12X18H10T
= M20x15 | | 14 10 "
HH(N) -40...+800 600 12X18H10T
Knemmnas eonoeka: I'-02 (6azosas), I-03, I-04, I-05
D, mm 10 (8)
L, mm 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000
Bup u konrdecTBo criaeB ", 21, H, 2H
1, ¢ (U/H) 20/7
HUcnonnenue 14 u 014
PN =10 MIla Junanazon Tuom, |Marepua 3ammTHOTO
Tun .o o
n3Mmepenui, °C C KopIyca
. L . L1(80) . 64 _
-14 - 1
X T XA(K) -40...+800 600 12X18HI10T
g o | {
S == .
18 M20x1,5
| XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
= L L1(80) 64 5
= 1 _— 1 KK() -40...+750 650 12X18HI0T
3 —Jl |
g f
S M20x15 14 |
HH(N) -40...+800 600 12X18H10T
Knemmnas conosxa: I'-02 (6azoeasn), I'-03, I'-04, I'-05

D, Mm 8
L, mm 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600
Bug v komnaecTBO criacB u, 21, H, 2H
T, ¢ (W/H) 20/7




HUcnonnenne 15

PN =4 MIla JlnanazoH TaoM, |Marepuan samuTtHOrO
Tun . o o
n3Mepenui, °C C Kopmyca
- L L180) __ 52 _
w XA(K) -40...+800 600 12X18H10T
g
X
JKK(®J) -40...+750 650 12X18H10T
Knemmnuas conoexa: I'-02, I'-03(6aszosas), I-04, I-05
D, mm 6 (1,5)
L, MM 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000
Bun u komnuecTBo criaes 1, H
7, ¢ (U/H) 1,0/0,6
HUcnosHenue 16
PN =10 MIIa Tum Jwnanazon THOM, |Marepuai 3aiuTHOTO
n3mepenuii, °C °C KopIryca
- L . 60 . 84
doe. & 9 XA(K) -40...+800 600 12X18H10T
10 10 24 [ | H
) - 11
g i = : i ﬂ ' XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
X — | R
) = JKK(J) -40...4750 650 12X18H10T
Knemmuas conoska: I'-02 (6azoseas), I-03, I-04, I'-05 HH(N) -40...+800 600 12X18H10T
D, mm 10 (6)
L, mm 100, 120, 160, 200, 250, 320
By 1 Komu4ecTBO CIiaeB U, 21, H, 2H
T, ¢ (W/H) 12/6
HUcnonnenue 17
PN = 6,3 MIla Jlnanason TuoM, |Marepuan 3aIUTHOrO
Tun . o o
nusmepenui, °C C Kopmyca
- L . L1{120) B4 _
10 M20x1,5 XA(K) -40...+800 600 12X18H10T
- (M16x1,5) i
X 01 Y ! !
—t
£ ‘ R . XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
< G 1d 181 J 4 "
(714) JKK(J) -40...+750 650 12X18H10T
1
Knemmnas zonosxa: I-02 (6aszoeas), I-03, I-04, I-05 HH(N) -40...+800 600 12X18HI0T
D, MM 10 (6) | 10 (8) | 10 (9)
L, mm 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600
Buna n xonudecTBo cItacB U, 21, H, 2H
T, ¢ (W/H) 12/6 | 20/7 | 30/10




HUcnonnenue 21, 021, 210

PN = 6,3 MIla Junamnazon THoM, |Marepuan 3ammTHOTO
n3Mepenui, °C °C KopIyca
3 L L1(60, 120, 200, 320) 52
M20x1,5 12X18H10T
(M15:1,5; G1/2) -40...+800 600 08X18H10
S
5% .
X 3
20X25H20C2
} -40...+1100 1000 (anaior - AISI 310),
Inconel
-40...+1200 1100 Nicrobell
B L L1(60, 120, 200, 320) 52
M20x1,5
S A 12X18H10T
N
: NI — | E— -40...+600 450 08X18H10
E i
12X18H10T
-40...+750 650 08X18H10
. L __ L1(80, 120, 200, 320) B 12X18H10T
w | M2eas -40...+800 600 08X18H10
S = 1 i
'(:‘ ]
e | ::(WQ’W{ .
S L B 20X25H20C2
T -40...+1100 1000 | (amaior - AISI 310),
33.47
= Inconel
Knemmnas eonosxa: I'-01(6azosas ons 021, 21), _ :
=02 (6asosasn ons 210), T-03, I-04, I-05 40...+1200 1100 Nicrobell
D, MM 3 4 4.5 | 5 | 6
L, mm 40, 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000
By 1 Konu4ecTBO CriaeB ", 21*, H, 2H*
1, ¢ (W/H) 2/1,5 5/3 5/3 | 8/4 | 10/6
* — monwvko ons 04,5

Cmanoapmmoe paccmosnue om 2o106Ku 0o uimyyepa - 60 Mm, urnoe 0208apusaemcs npu 3aKase.



HUcnoanenue 22, 220, 221, 222

PN= 0,4 MIla
Juanazon Trom, |Marepua 3amuTHOTO
Tun . o o
usMepenuii, °C C KopIyca
L 52
-40...+800 600 PR
a
N XA®K) 20X25H20C2
§ o -40...+1100 1000 | (amamnor - AISI 310),
© Inconel
-40...+1200 1100 Nicrobell
1
12X18H10T
XK(L) -40...+600 450
. L 08X18H10
40 /D KKT) | -40...4750 650 %fxlfgglog
S |
N ]
;- —_—r 1
S -40...+800 600 PRI
1 [D 20X25H20C2
i HAMN) [ 40 41100 | 1000 | (anasor - AISI 310),
Inconel
Knemmnas zonosxa: I'-01 (6azosas), I-02, I-03, I'-04, I-05 -40...+1200 1100 Nicrobell
Hcn. 22 Hcm. 220
D, Mm 3 [ 4 [ 45 ] s | 6 3 | 4 ] a5
L, mm

80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000

By v KOIUMYECTBO CcIacs ", 21*, H, 2H* U, H
T, ¢ (W/H) 215 | 53 | 53 | 84 | 106 20m0 | 2212 | 2212
* — monvko 0ns 94,5
PN = 0,4 MIla Tun Juanaszon THOM, |Marepuai 3am|THOTO
usMepenuii, °C °C KopItyca
. L . 12X18H10T
- -40...+800 600 08X 18H10
N 0 .
: ' S— | 20X25H20C2
s LE 4. © e XAK) | -40...+1100 1000 | (amanor - AISI 310),
' Inconel
-40...+1200 1100 Nicrobell
12X18H10T
i ) = i KK(J) -40...+600 450 08X 18H10
N
N | ) " 12X18H10T
39 [5 QQ:D . 40...+800 600 08X18H10
S . 20X25H20C2
! HHN) | _40...+1100 1000 | (amanor - AISI 310),
Inconel
-40...+1200 1100 Nicrobell
D, My 1,5 | 3 | 4 | 4,5
L, mm

80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000

Bu u konuecTBo criaeB

", H

1, ¢ (UW/H)

1/0,6

| 2/1,5

5/3

5/3




Hcnonnenue 23, 230

PN = 6,3 MIla Jnanazon Tuom, |Marepma 3amUTHOTO
Tun .o o
n3Mepenui, °C C KopIyca
_ L o 52
12X18H10T
M20x1,5 -40...+800 600
(M14x1,5; M16x1,5; G1/2; M18x1,5) y 08X18H10
Q_ o f 20X25H20C2
g5 ; o | XAK) | 40..+1100 1000 | (amanor - AISI 310),
Inconel
| -40...+1200 1100 Nicrobell
XK(L) | -40...+600 450 PraR
N - e 12X18H10T
a
5 - | i y KK(J) -40...+750 650 08X 1SH10
5 ‘ 12X18H10T
S Wroet & * W , -40...4800 600 0%X18H10
(M14x1,5; M16x15; 14| 20X25H20C2
MaSxler Gl HH(N) | _40...+1100 1000 | (ananor - AISI 310),
Inconel
Knemmnas conoexa: I'-01 (6azosas), I-02, I-03, I-04, I'-05 -40...+1200 1100 Nicrobell
D, My 3 | 4 | 4.5 | 5 | 6
L, mm 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000
Bujg u KonuaecTBo criacs H, 21*, H, 2H*
T, ¢ (U/H) 2/1,5 | 5/3 | 5/3 | 8/4 | 10/6
*— monvko ons 94,5
HUcnosHenue 31
PN =10 MIIa Juana3on THOM, | Marepuai 3aiMTHOrO
Tun .
n3mepenuii, °C °C KopIryca
-40...+800 600 12X18HI10T
-40...+1000 900 15X25T
20X25H20C2
XA(K) -40...+1100 1000 | (amamor - AISI 310),
Inconel
- L - 180 -40...+1200 1100 XH4510
B8 L m -40...+1200 | 1100 Kanthal APM*
S [ T L:
§ ' i MI XK(L) -40...+600 450 12X18HI10T
M27x2| 18
i KK(J) -40...+750 650 12X18H10T
-40...+800 600 12X18H10T
-40...+1000 900 15X25T
10X23H18
HH(N -
(N) 40...+1100 1000 (asmanor - AISI 310S)
-40...+1200 1100 XH4510
Kremvnan zonoska: I-05 -40...+1200 1100 Kanthal APM*
D, MM 16 | 20 | 27
L, MM 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000, 2500, 3150

BI/I,Z[ 1 KOJIMYECTBO CIIacB

u, 21

T, ¢ (1)

50 |

60

80

*_ Kanthal APM monvko ons 927




Hcnonnenne 32 u 32Y

PN = 0,4 MIla Tur Jmamnazon THOM, | Marepuait 3aiutTHOro
: - mmepenuit, °C °C KopItyca
- f -40...+800 600 12X18H10T
5 5 40..41000 | 900 15X25T
) | XA | -40..+1100 | 1000 (aHa;£§22%1183 108)
-40...+1200 1100 XH4510
-40...+1200 1100 Kanthal APM*
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
| KK() -40...+750 650 12X18H10T
E . -40...+800 600 12X18H10T
§ -40...+1000 900 15X25T
. HH(N) | -40...+1100 1000 (aHanl(?rX-ZiII_ISIIS3 108)
-40...+1200 1100 XHA4510
Knemvnan zonoska: I-05 -40...+1200 1100 Kanthal APM*
Hcm. 32 Ucm. 32V
D, mm 16 20 27 16 20
L, mm 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000, 2500, 3150 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000
L1, mm - 400, 500, 800
Bux v KomnuecTBo CItaeB u, 21
T, ¢ (1) 50 60 80 50 60

* Kanthal APM monvko ons 927

Hcnonnenne 321

[Ipenna3zHavyeHb! U1 H3MEPEHHS TEMIIEPATYPhI KHUIKHX U Ta3000pa3HBIX Cpejl, KOTOPbIE XUMHUYECKH arpeCcCHBHBI K

MaTepually 3alllMTHOTO 4YeXJia.

Hcm. 321 - 370 pa3bopHast KOHCTPYKIUS U3 KaOETHHOTO TEPMOYYBCTBUTEIBHOTO AieMeHTa (Hct. 230) U KapoCTOHKOTO
3aILIUTHOIO Y€XJIa, KOTOPBII UMEET LIENbHOTOYEHbIM HAKOHEUHNK C BHYTPEHHUM OTBEPCTHEM MO TEPMOYYBCTBUTEIBHBIN
9JIEMEHT U BBINIOIHEH M3 KapocCToiikoro cruiaBa (ctann). OcTanbHas 4acTh YeXJjia U3TOTaBIUBAaeTCA U3 HEp)KaBEIOLIeH CTalu
AISI310. Pecypc TepmonpeobpazoBarenss HE HOPMUPOBAH U ONPEACTISIETCS CKOPOCTHIO pa3pylIeHHs] HAKOHEYHUKA
n3MepsieMoit cpeoil. TepMOodyBCTBUTENIBHBIE JIEMEHTBI MOTYT ITOCTaBIISATHCS OTAEIBHO.

YacTu 4yexiia CBapuBaIOTCsl aprOHO-TyTOBOM CBApKOH, MOTOMY MakCHMajbHas TEMIIEpaTypa SKCILTyaTallui B MECTE

cBapku - He 6omee 1000 °C.

PN = 0,4 MIla Jnamazon THOM, Marepuan
Tun iavepenii, °C oC HaKOHEYHHKA
3aIUTHOrO KOpITyca
-40...+800 600 12X18H10T
= ~ -40...+1000 900 15X25T
- P XAK) 10X23H18
S -40.. #1100 1000 o or - ATSI 3108)
g s 3 -40...+1200 | 1100 XH4510
-40...+800 600 12X18H10T
. -40...+1000 900 15X25T
HH(N)
-40...+1100 1000 (aHanl(?rX—ZiII{SII% 108)
Knemmuasn conoska: I'-05 -40...+1200 1100 XH4510
D, Mm 20
L, MM 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000
L1, mm 400, 500, 800
By u koandecTBO criacB u, n2
T, ¢ (1) 50




Hcnoanenue 33

PN = 0.25 MIla T Jwnanazon THOM, |Marepuai 3aMTHOTO
L 50 s:s u3mepenuii, °C °C KopIyca
2 8 M20x1.5. 5 | XAK) | -40...+1100 1000
g (M27x2; M33x2)| |
S ) = — o XK(L) -40...+600 450
) ] o
= Kepamuka
14(18, 18) KK(J) -40...+750 650
KepamU4YecK1i Yexon e i
Knemmnas 2onoexa: I'-05 HH(N) -40...+1100 1000
M, MM M20x1,5 M27x2, M33x2
D/D1, v 816 | 1020 | 1220 1522 | 18269 | 20269
L, mm 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250
By u Konu4uecTBO CIlacB U, 21
T, ¢ (1) 20 | 30 | 40 60 | 80 | 80
Hcnoanenne 34
PN = 0,1 MIla Tun Juanazon THOM, |Marepuan 3ammTHOro
n3mepenuii, °C °C KopIyca
~ L _ 250 8
- XA(K) -40...+1100 1000
< a e f
g ! o | XK®©) -40...+600 450
SE : o Kepamuka
KEPAMMUECKMA YEXOn )KK(J) -40...+750 650
Knemmnas zonoexa: I-05 " | HH(N) -40...+1100 1000
Hcn. 34
D/D1, Mm 816 [ 1020 | 1220 | 1522 | 18269 [ 201269
L, mm 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600
By u xonudecTBO criaes U, 21
T, ¢ (M) 20 | 30 | 40 | 60 | 80 | 80
HUcnonnenue 341, 342
PN = 0.1 MIla T Jwnanazon THoM, |Marepua 3amUTHOTO
> un .
u3mepenuii, °C °C KopIyca
- L __ L1(200, 400, 600) __ 86
/28 .
3 XA(K) 0...+1100 900
o u';‘
s« o
S - Kap6un kpemuus
4yexon nu3 Kap6w.|:|a KpemMHWA
| HH(N) 0...+1200 1100
Knemmnuasn conosxa: I'-05
B L _L1(200, 400, 600) 86
XA(K) 0...+1100 900
~ 1
= 3 KapGuz kpeMHns
S
yexon 13 kapbuaa KpemHus HH(N) 0...+1200 1100
1}
Ucn. 341 Ucn. 342
D MoHTa)XHOH 9acTH, MM 28 (25) 34 (40)
L, Mmm 540, 740 500
Bux v KoIH4uecTBO CIIaeB u, 21
T, ¢ (1) 120 180




HUcnoanenue 343, 344

PN =0,1 MIIa Tur Jmanazon TrHoM, |Marepuan 3aiuTHOTO
- L 4 s usMepenuit, °C °C KopIryca
: -40...+800 600 12X18H10T
g’ = & XAK) -40...+900 700 Uyryn CH
-40...+1100 1000 AISI 310S
12X18H10T
L1 XK(L) -40...+600 450 Yyryn CU
12X18HI0T
KK(J) -40...+750 650 Uyryn CU
3
g: -40...+800 600 12X18H10T
HH(N) -40...+900 700 Uyryn CU
Kaenmmas conoexa- I-05 L 102 -40...+1100 1000 AISI 310S
D, mm 40
L, mm 540, 740 500
L1, mm 700 1000
L2, Mmm 400 800
Bun u konmnuecTBo criaeB n, N2
T, ¢ (W/H) 80
Hcnoanenue 35, 350
PN =4 MlIa T Jmanazon THOM, |Marepuai 3aMTHOTO
) L  L1eo) 64 ) n3mepennii, °C °C Kopryca
K1/2(M27x2 T
-
§ o XA(K) -40...+800 600 12X18H10T
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
Knemmnas eonoeka: I'-02 (baszosas), I-03, I-04, -05
[ K1/2(M27x2) 1
- Dm0 o , KK(J) -40...+750 650 12X18H10T
o ol gt i —
X L 31 |20 | L1 J . Lk A
HH(N) -40...+800 600 12X18H10T
D, Mw 16(5) | 16(7)
L, Mmm 280, 320, 420
L1, mm 1000, 1600, 2000, 3000, 5000
Bua u komndecTBoO criacB U, 12, H, H2 nU, H
1, ¢ (W/H) 10/4 15/7




HUcnoanenune 36, 361

PN =10 MIla Tur Jwnamnazon THOM, | Marepuai 3aiuTHOTrO
- L _. 160 __ 86 N usmepenuii, °C °C KopIyca
. © ‘ -40...+800 600 12X18H10T
o
. 1
S 10X23H18
S ! S XA(K) -40...4900 700 (asazor - AISI 310)
-40...+900 700 XH4510
Y
Pu = 0.1 MITa XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
L 86
I T 1 KK(T) -40...+750 650 12X18H10T
n B
S -40...+800 600 12X18H10T
s 3
§ —
10X23H18
HH(N -
(N) 40...4+900 700 (asanor - AISI 310S)
1
Knemmnasn 2onoexa: I'-05 -40...+900 700 XH4510
D, Mum 20 (5) | 20 (7)
L, mm 250, 320, 400, 500, 630, 800
By n konuyecTBO criaeB ", 12, H, H2
1, ¢ (W/H) 5/3 | 8/5
HUcnoanenune 37, 370
PN =10 MIla Tur Jmamnazon THOM, | Marepuait 3aiUTHOro
mmepenuii, °C °C KopItyca
B L L1 86 _
-40...+800 600 12X18H10T
©~
o
g 10X23H18
X XA(K) -40...+900 700 (anasor - AISI 3108)
-40...+900 700 XH4510
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
- L U K KKQJ) | -40...4750 650 12X18H10T
10 M33x2
S ol | et | E—_—1 -40...+800 600 12X18H10T
e ; = | | S
g ] .
S 22 18 10X23H18
60 -0 HH(N) -40...+900 700 (anasor - AISI 3108)
Knemmmnas eonoska: I-05 -40...+900 700 XH4510
D, mm 22 (8)
L, MM 320, 400, 500, 630, 800
L1, MM 160, 200, 250, 320, 400
By v komndecTBo criacB U, H, N2, H2
T, ¢ (W/H) 20/7




Hcnoanenne 4

T Jnamnazon TuoMm, |Marepuan 3aiuTHOTO
ATl N
usMmepenui, °C °C Kopmyca
XA(K) -40...+400 350 12X18H10T
XK(L) -40...+400 350 12X18H10T
JKK(J) -40...+400 350 12X18H10T
HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
D, Mm 4 | 5 6
L, Mmm 10, 32, 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320
Bun u komnuecTBo criaes 1, H
1, ¢ (W/H) 7/3 | 10/4 12/6
Hcnonnenne 41
T Jlnanazon TraoM, |Marepuai 3aiutTHOro
HTT N
n3mepenuii, °C °C KopItyca
- | = Lk XA(K) -40.. +400 350 12X18H10T
~ 1
§ Ol XK(L) -40...+400 350 12X18H10T
KK(J) -40...+400 350 12X18H10T
HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
D, MM 3 | 4 | 5 | 6 | 8 | 10
L, Mmm 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250
Bun 1 konmdecTBO criaeB 1, H
T, ¢ (U/H) 4/2 | 7/3 | 04 | 126 | 207 | 3010
HUcnoanenue 44
20 Lk N Tun Jwnanazon THoOM, Marepuan saurHoro
KopIyca
. Maxt XA(K) | -40...+400 350 12X18H10T
M XK(L) | -40...+400 350 12X18H10T
S KK(J) -40...+400 350 12X18H10T
24
- - HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
D, mm 5
L, mm 20
Bun u komnuecTBo criaes U, H
7, ¢ (U/H) 10/4
HUcnonnenue 45
T Jmamnazon TroM, |Marepuan 3aiuTHOTO
W1 N
i 30 _ Lk _ m3mepenuii, °C °C KopIyca
- ol XA(K) -40...+400 350 12X18H10T
: ki ' XK(L) -40...+400 350 12X18H10T
s 20 _ M12x1,5
38,5 KK() -40...+400 350 12X18H10T
HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
D, mm 8
L, mm 30
Bug u koandecTBo criacs uU, H
T, ¢ (U/H) 20/7




Hcnoanenue 46

Tun Junanazon TaoM, |Marepuan 3amTHOTO
n3Mepenui, °C °C KopIyca
Lk
N R XAK) | -40...+400 350 12X18H10T
e
A
§ _C’_: XK(L) -40...+400 350 12X18H10T
Lo oL 160 | JKK(J) -40...+400 350 12X18H10T
HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
D, Mmm 4 | 5 | 6 | 8
L, mm 10*, 15*, 20, 30, 40, 60, 80, 100
Bun u kommuecTBo criaes 1, H
T, ¢ (U/H) 7/3 | 10/4 | 12/6 | 20/7
* — N0 UHOUBUOYANIHOMY 3AKA3Y
Tynep
M dBa,Mmm| LMm | DI,MM | s, MM Kon
M8x0,5 11100
M8x0,75 8 10 11101
M8x1 11102
M10x0,75 11104
M10x1 1105
M10x1,25 10 12 1106
M10x1,5 1107 30
M12x1 1108
M12x1,25 D 14 1109 M dBu,Mmm| LLmm | D1, MM | s, MM Kon
M12x1,5 1110 M12x1 11126
MI12x1,75 5,5 17,5 111 | M12x1,25 12 14 1127
Ml14x1 112 | M12x1.,5 11128
M14x1,25 1113 Ml14x1 11130
M14x1,5 14 17 114 | M14x1,25 131
14 17
M14x2 1115 M14x1,5 25 20.5 11132
M16x1 1116 M14x2 ’ 11133
M16x1.5 16 17 1117 Ml16x1 11134
M16x2 1118 M16x1,5 16 17 11135
G1/8 10 12 1119 M16x2 11136
Gl/4 14 14 11120 Gl/4 14 14 11137
G3/8 16 19 121 G3/8 16 19 11138
Haxoneunuk Bun 2.1

Bua 1.2

OnaD: 4,56

Ons

Bup 2.2

D_
10...20

Bup 2.3

o
1 10..20

D: 56,8




B . DBu, MM | Duap,mm | D2,mm | H, Mm R Marepuan Kon
TyJIKa GailioHeTHAs
8,4 10,8 12,8 BB00
10,4 12,8 14,8 BBO1
12,4 14,8 16,8 17 Cr.12X18H10T BB02
AL m 14,4 16,8 18,8 bB03
2 16,4 18,8 20,8 Te5x) bB04
8.4 12.8 14,8 foxeen BB05
10,4 14,8 16,8 BB06
12,4 16,8 18,8 15 IIpyTox /116 BB07
14,4 18,8 20,8 BB0S
16,4 20,8 22.8 BB09
12,4 14,8 16,8 BB12
14,4 16,8 18,8 17 Cr.12X18H10T BB13
16,4 18,8 20,8 bB14
12,4 16,8 13,8 Trdx2 B5B17
14,4 18,8 20,8 15 [pyrok /116 BB18
16,4 20,8 22,8 BB19
Hcnonnenne 47
MoABWKHbIIA WTYLEp Tum JAnanazon Trom, |Marepnan 3amuTHOrO
uzMepenuii, °C °C KopIyca
5 4 XA(K) -40...+400 350 12X18H10T
§ i XK(L) -40...+400 350 12X18H10T
JKK(J) -40...+400 350 12X18H10T
HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
D, mm 4.5 | 6 | 8
L, mm 3,5
M M6x 1 | M8x 1 | G3/8, G1/4, G1/8
Bun u koimmuecTBo criaeB 1, H
T, ¢ (MW/H) 5/3
HUcnonnenue 50
T Jlnanazon Trom, |Marepuai 3ammTHOTO
i &0 o
n3Mmepenui, °C C KopIyca
XA(K) -40...+400 350
10 30 - Lk _
b 1
s ° C = | XK(L) -40...+400 350
s 12X18H10T
KK(®J) -40...+400 350
HH(N) -40...+400 350
D MOHTa)XHOTO KOJIBIIa, MM 10 (5)
L, Mmm 30
By n xonnuecTBO criaes uU, H
1, ¢ (H) 20/10




Hcnoanenue 51, 510

Jnanazon TuoM, |Marepuan 3aiuTHOTO
Tum .
usMepenuii, °C °C KopIyca
12X18H10T
-40...+800 600 08X 18H10
A A0 XA(K) 10X23H18
b I -40...+1100 1000 | (amamnor - AISI 310S)
S [a! T TN e —— Inconel
X
-40...+1200 1100 Nicrobell
12X18H10T
XK(L) -40...+600 450 08X18H10
4.10
12X18H10T
- _ | KK(®) -40...+750 650 08X 18H10
;. 4 ‘ 1
5 12X18H10T
= _ L . 25.40 _ 30 _ -40...+800 600 08X18H10
10X23H18
HH(N
™) -40...+1100 1000 | (amanor - AISI 310S)
Inconel
Bosmooicio uzzomoesnenue ¢ OmKpblmsLM cnaem -40...+1200 1100 Nicrobell
D, mm 1.5 3 4 4,5 5 6 8
L, mm 100 ... 20000
Bun u konmnuecTBo criaeB U, H
T, ¢ (W/H) 1/0,6 2/1,5 5/3 5/3 8/4 10/6 12/8

Hpeo6pa306ameﬂu mepmoaeKmpudecKue uUcn. 51 UCNONB3YIOMCA KAK OCHO8A 0151 U320MOBIEeHUS MHO2O30HHBIX C60p07<'

MHoro3oHHast CGODKH

Ln (n=3...10)
d L1 Lkab

60
280




HUcooanenne 511, 512, 513, 514, 515

Juanazon TrOM, |Marepuai 3anUTHOTO
Tun . o o
n3mepenuii, °C C KopItyca
DA D1, mm =6 ...100
- 2 XA(K) -40...+400 350 12X18H10T
i {
= L Lk
XK(L) -40...+400 350 12X18H10T
3 _ 25
Q Sy ] — Sy
) 30 R16
R — L N . Lk |
X
KK(J) -40...+400 350 12X18H10T
_ _ Lk
L 40 _ 73
o
= | —
S
N 1 ——
21 I —
: Lk
A-A (2:1 - _
. (2:1) m 3
- ~! = pfg 1
: — R
§ f 13,5_ Iy HH(N) -40...+400 350 12X18H10T
_ 30
13
E CD' (/;il il
N . L " Lk
Hcrm. 511 512 513 514 515
D, mMm 3
L, Mmm 40, 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500
Bun u kou4uecTBO CIlacB U, H
T, ¢ (U/H) 5/3 5/3 20/10 2/1,5 20/10




HUcnonnenne 52

Jlnarmazon Trom, |Marepuai 3amuTHOTO
Tun . o o
n3mepenuit, °C C KopImyca
KpEMHeaeMHaH onnéTtka XA(K) -40...+1000 900
~N
2 Dt
= XK(L) -40...+600 450
2 4 Kpemue3emHasi HUTh
KK(J) -40...+750 650
L 30
= = = HH(N) -40...+1000 900
Dr, Mm 02 | 03 | 0,5 | 0,7 | 1,0 | 12
L, MM 100 ... 20000
By v KOMTMYECTBO CrIaes H
T, ¢ (H) 6 | 08 | 1 | 1,2 | 1,5 | 17
HUcnoanenue 53, 530
Jnamnazon THOM, |Marepuai 3amUTHOTO
Tun .o o
uzmepenui, °C C KopIyca
Kepamuueckue Bychbl =
_ 10 g : XA®K) | -40..+1100 | 1000
N
: al ‘ ' : ‘ ‘ : : _
S O —————— XK(L) -40...+600 450
L L 430 L Bychl u3 kepamMuku
KK(J) -40...+750 650
HH(N) -40...+1200 1100
Kepamuyeckne Bycel
56 4 o | XA(K) -40...+1100 1000
a : /
l;; .C ; - i Bycel u3 kepamMuku
L L XK(L) -40...+600 450
ucm. 53 ucim. 530
D 6yc, mm 3 6 6
D Tepmonnexrpona, MM 0,3 0,5 0,7 1,0 1,2 2,5 3,2
L, mm 100 ... 20000
Bug u koanuecTBo cracs H, 2H
T, ¢ (H) 0,8 1 1,02 1,5 1,7 2,5 5




HUcnoanenue 6, 61

T Jnamnazon THOM, |Marepua 3amUTHOTO
100 .
n3mepenuii, °C °C KopItyca
14
. ‘3.' ) — ] . ) XA(K) -40...+300 200 12X18H10T
g f T XK(L) -40...+300 200 12X18H10T
= L L . = —_— JKK(J) -40...+300 200 12X18H10T
HH(N) -40...4300 200 12X18H10T
o g0 | o | LT
10X23H18
XAK) | 40..+1100 | 1000 | (amanor - AISI 3108)
Inconel
-40...+1200 1100 Nicrobell
1 12X18H10T
~ 2 A -40...+
s 9 S XK(L) 40...+600 450 08X 18H10
S L ; . KKQJ) | -40...4750 650 Proae
12X18H10T
- +
40...+800 600 08X18H10
10X23H18
HHMN) | 40..+1100 | 1000 | (amanor - AISI 3108)
Inconel
-40...+1200 1100 Nicrobell
uci. 6 uci. 61
D, MM 3 | 445 [ 5 | e 3 | 445 | 5 | 6
L, MM 100, 120, 160, 200, 250, 320 100 ... 2000
Bun u konmdectBo criae n, H U, H
1, ¢ (W/H) 42 | 73 | 104 | 126 215 | 53 | g4 | 106
HUcnoanenue 71, 071
PN =10 MIla Jnamnazon TrOM, | Marepuan 3aiuTHOro
Tun .
m3mepenuii, °C °C KopIyca
B L L1(120) _ 64 _ -40...+800 600 12X18H10T
18(20,24)
E_ 2 f -40...+1000 900 15X25T
S
5 A 401000 | 900 10X23H18
W sma (amazor - AISI 310S)
' 40..4+1100 | 900 XH4510
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
a L L1{120) 64 _
JKK(J) -40...+750 650 12X18H10T
g : ‘ -40...+800 600 12X18H10T
§ ' . -40...+1000 900 15X25T
M20x1,5 _ |14(14,18) HH(N)
(M22x1,5,M27x2)
: -40...+1000 | 900 10X23H18
(ananor - AISI 310S)
Knemmnas 2onoexa: I-02 (bazosas), I-03, I'-04, I-05 -40...+1100 1000 XH4510
D, MM 10
L, MM 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000
Bupg u komndecTBO criacB U, 21, H, 2H
T, ¢ (W/H) 20/8




HUcnoanenune 72, 072

PN =0,4 MIla Junanazox Trom, | Marepuan 3ammTHOrO
Tun . o o
n3Mepenui, °C C KopIyca
-40...+800 600 12X18H10T
L 64
‘ T 1 -40...+1000 900 15X25T
o e KTMC
: XA(K)
- 10X23H18
S -40...41000 900 ) nor - ATSI 3108)
-40...+1100 900 XH4510
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
i L KK(QT) | -40...+750 650 12X18H10T
N = KTMC -40...+800 600 12X18H10T
S
g ! -40...+1000 900 15X25T
HH(N) 10X23H18
4041000 900 | anor - AISI 3108S)
Knemmnas 2onoexa: I'-02 (6azosas), I'-03, I-04, I'-05 -40...+1100 1000 XH4510
ucIL. 72 uc. 072
D, mm 10
L, MM 320, 400, 500, 630, 800, 1000
Buj u konudecTBo criacs ", 21, H, 2H U, 2H, H, 21
T, ¢ (W/H) 30/10 12/8
HUcnoanenue 73, 073
PN =10 MIla Jmramnazon TroM, | Marepuain 3aiuTHOTrO
Tun .o o
mmepenui, °C C KopIryca
r B H1120 — -40...+800 600 12X18H10T
18(20,24) ,
2 = -40...+1000 900 15X25T
g |
S = XA®K) 10X23H18
R s -40..#1000 1900 1 anor - AISI 3108)
-40...+1100 900 XH4510
) B T o4 ) XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
. KK(J) -40...+750 650 12X18HI10T
=) KTMC
8 i [IG . -40...+800 600 12X18H10T
s . i
S M2OAS | | 14(1418) -40...+1000 900 15X25T
(M22x1,5;M27x2)
YL o 000 | 900 10X23H18
(amanor - AISI 310S)
Knemmnas 2onoexa: I'-02 (6azosas), I-03, I'-04, I'-05 -40...+1100 1000 XH4510
D, Mm 10
L, mm 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000
Bun 1 konunyecTBoO criaeB U, 21, H, 2H
T, ¢ (W/H) 12/8




HUcnoanenue 81, 810

PN = 6.3 MIla Junamnazon Tuom, |Marepuai 3ammTHOTO
Tun . o o
n3Mepenui, °C C KopIyca
L 120 . L1 64
= Mz0x1,5 KTMC o XAK) | -40...+800 600 12X18H10T
s
X
XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
L 120 L1 Lk _
S -
5 - M20x1,5 KTMC 3o KK(J) 40...+750 650 12X18H10T
S B B = SR el '
X [——— e |
418 14 ]
- HH(N) -40...+800 600 12X18H10T
D, MM 5 | 8 10
L, mm 120 ... 1600 120 ... 2000
L1, mm 1000 ... 30000
Bun u konudecTBo criacn ", N2, H, H2
T, ¢ (U/H) 10/4 20/7 30/10
HUcnoanenue 82, 820
PN = 6.3 MIIa Jmanazon THOM, |Marepuait 3alUTHOTO
Tun .o o
nmmepenui, °C C KopItyca
L 120 . L1 64
1 10 M20x1,5
8 j .- &3 XA(K) -40...+800 600 12X18H10T
s f—‘q—,‘—ZW.;-'::Ef—— |
E a e 18‘ 710 ‘ I
' - 14\ kTMC
Knemmnas conosxka: I'-02 (6azoeas), I'-03, I'-04, I'-05 XK(L) -40...+600 450 12X18H10T
L 120 L1 Lk
o a0 | MBS i KK(T) -40...+750 650 12X18H10T
S : = _
fo o IE-E_ |
= — 219 14 KTMC
HH(N) -40...+800 600 12X18H10T
D, MM 10 (3) | 10 (4,5) 10 (6)
L, mm 120 ... 2000
L1, mm 1000 ... 20000
Bun n konnyecTBO criaeB ", 12, H, H2
T, ¢ (W/H) 4/2 7/3 12/6




Hcnoanenue 83

Junamnazon Tuom, |Marepuai 3ammTHOTO
Tun . o o
n3Mepenui, °C C KopIyca
- L — L1 - Lk ~
32 w [ s g
< ! e XA(K) -40...+800 600
=k 12X18H10T
KK(J) -40...+750 650
D, mMm 1,5
L, Mm 40, 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500
L1, mm 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000, 2500, 3150
Bun u kommuecTBo criaeB 1, H
T, ¢ (U/H) 1,0/0,6
HUcnonnenne 84
Huanaszon TroMm, |Marepua 3amuTHOTO
Tun . o o
. 70 -k n3mepennii, °C C KopIryca
© 15,5 6 ©10 Mi2x1
R e ' -
AT = . [ TA
- J XA(K) -40...+800 600
< .22 125
3 . .
S B 36 A
L 12X18H10T
A-A
Y KKD) | -40...4750 650
D, Mmm 1,5
L, Mmm 60
Bun v konu4ecTBo criacs H
T c(H) 0,6




Ycii0BHOE 0003HAYEHHE 3aKa3a TePMONAPDI

2TXA-1199 / 102 / 11 / H / 2 / 800 / 10/ — / = / — / -40...4+800 °C

1 2

4 5 6 7 8

9 10 11 12

1 — KomugecTBO pabounx craes (2 — 1Ba crasi, OTCYTCTBHE IH(PBI — OIMH CIaif)

2 — tun npeobpasosarens Tepmossiekrpudeckoro: TXA-1199, TXK-1199, TXKK-1199, THH-1199
3 — Buj kiiemMHoM rojoku: ['-01, I'-02, IT'-03, I'-04, I'-05

4 — BUCcrioaHEHNE

5 — Bux padouero cnas (H — Hen3zonupoBaHHBIH cniaid, 0TCyTCTBHE OYKBBI — H30JMPOBAHHBIN )

6 — xnacc gonycka: 1, 2 must TXA, TXKK, THH; 2 s TXK

7 — nvHAa MOHTQ)XKHOM 4acTH, MM

8 — L1, mm: nist uem. 21, 021, 210; 32V, 321, 341, 342, 343, 350; 81, 810, 82, 820, 83

9 — L2, mm: quist ucin. 344

10 — quamMeTp MOHTa)KHOW YaCTH, MM

11— mmuna xa6enst: nos ucn. 350, 370, 4, 41, 44-47, 51, 511-515, 521, 6, 61, 810, 820, 83, 84

12 — quana3oH u3mepenuit, °C

Bapl/laHTbI KJI€EMMHBIX I'0JIOBOK

Antomunuesolil cniag
¢ Kepamuyeckol 6CmasKkoll

I-01 I-02 I-03
52+ . 52+
* * *
(@ < o
(o] M~ ©
Cmexnonanonuennsiil Cmexnonanonnennwiil Antomunuesniil cniae
noauamuo nonuamuo ¢ Kepamuyeckol 6CmagKoll
r-04 r-0s
86*

76*

!

Anromunueswlii cniag
¢ Kepamuyeckoil 6CmasKoll

102

MakcuMmanbHast TeMIIEparypa Ha KICMMHOMN TOJIOBKE TPH 3KCILTyaTalliy T0kHa ObITh He Gonee 120 °C.
Tonoeku I'-01 1 I'-02 — TosBKO TS TepMOTIAp ¢ BEPXHUM TIPECIIOM Irana3ona usmepenuit 1o 800 °C.



BapuaHThl pa3MenieHus TEPMOMETPOB CONMPOTHBJIEHNSA, TEpMoOIap
HA MeCTe IKCIIYATAIMH ¢ IPUMeHEeHHeM 000bIIeK U IralllMTHLIX THJIb3.

1. Pa3MemeHne AaTYUKa ¢ NOABUKHBIM HITYHHEPOM C MIPUMECHCHUEM 000bIIIEK

3

2\ 1 2 1- bobvluka

NN 2 - 0amuuK ¢ NOOBUNCHBIM UMY YePOM
T 3 - Meonas npoxaaoxa

2. Pa3menienne JaTYNKOB ¢ HEMOABHKHBIM IITYLEPOM ¢ puMeHeHueM 000biek (coexunenue nmo FOCT 22526-77)

1- bobviuika
2 - 0amuuK ¢ HenoOBUINCHLIM ULINYYEPOM
3 - medHas npokaaoka

/
PN

N\

L L

3. Pa3menneHue JaTYMKOB C MOABHKHBIM HITYHepoOM ¢ MIPUMEHEHUEM 000BIIIKH ¥ 3aIIUTHBIX THJIb3

1- 60bviutka
1 2 5 4 2, 3 - MeOHble nPOKIAOKU
5 4 - cunvza 3awumnas

/ 5 - damuuk ¢ nOOBUNCHBIM UMYy epOM
.
=

>> il 1

4. Pa3melnieHue 1aTYMKOB ¢ HEMOJABUHKHBIM TyuepomMm ¢ IpUMEHEHUEM 000BIIIKH U 3AIUTHBIX I'NJIb3

1 ) 4 3 1- bobbruka
2, 3 - Meonwvie npoxiaoKu
4 - cunvza 3auumuas
5 - 0amuux ¢ HenOOBUICHLIM UMYYEPOM

5
Al i
)




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23

